2. zdkladni skola v Rakovniku, Husovo némésti 3, tel. 313 251 260

Rozbor pfijimacich zkousek nanecisto MATEMATIKA

Pramér uspésnosti

v matematice byl 55%.

[Datum 25.4. 2018

Cislo zéka 1 2 3 4 5 6 7 8 celkem | Uspéch v procentech
1 2 1 4 2 2 2 0 15 75%
2 05| 0 0 0 1 2 6,5 3%
3 0 0 0 0 1 0 4 0%
4 0 1 3 2 0 0 0 6 0%
5 0,5 1 4 0 0 2 0 9,5 48%
6 1 1 0,5 0 0 3 2 9,5 48%
7 1 0 4 2 0 0 0 9 45%
8 2 1 2 4 2 0 3 2 16 80%
9 2 1 2 4 1 2 3 2 17 85%
10 2 1 2 0 0 0 2 2 9 45%
" 2 1 2 4 2 2 4 0 17 85%
12 0,5 1 2 2 0 0 1 0 6,5 33%
13 2 1 2 2,5 1 0 2 2 12,5 63%
14 2 1 2 4 2 1 1 0 13 65%
15 2 1 2 3.5 1 0 0 0 95 48%
16 2 1 0 3 1 0 4 0 1 55%
17 2 0 2 3 2 1 3 2 15 75%
18 2 1 2 3.5 0 1 1 0 10,5 53%
19 1 0 2 2 0 0 3 0 8 40%

20 0,5 0 2 1 0 0 1 0 45 23%
21 0,5 0 2 0 1 0 4 2 95 48%
22 0 1 2 0 0 2 4 0 9 45%
23 0,5 1 2 4 0 0 1 0 85 43%
24 2 1 2 4 0 2 2 0 13 65%
25 0 0 2 1 0 0 0 2 5 25%
26 0 0 2 3 0 0 0 2 7 35%
27 2 1 2 3.5 2 2 4 2 18,5 93%
28 0,5 0 2 3 0 0 2 0 7.5 38%
29 0 0%
30 0 0%
31 1 0 2 15 2 0 0 0 6,5 33%
32 2 1 2 4 2 2 1 2 16 80%
33 0 0 0 2 0 1 1 0 4 20%
34 0,5 0 2 1 2 0 0 0 55 28%
35 2 1 2 4 1 2 4 2 18 90%
36 0 0 2 3.5 0 0 1 2 85 43%
37 1 1 2 4 2 2 4 2 18 90%
38 2 0 2 4 1 0 1 0 10 50%
39 0,5 1 2 4 1 0 4 0 12,5 63%
40 0,5 0 2 15 0 0 1 0 5 25%
41 0,5 1 2 3.5 0 2 3 0 12 60%
42 2 1 2 4 1 2 2 2 16 80%
0 0%
0 0%
80 | 40 |80 160 80 80 160 80
445 24 74 1095 33 26 76 32] 419
56%]| 60%| 93% 68% 41%| 33%| 48% 40% 55%
maximalni pocet bodu: 19
piikl. body prikl. body
1 2 6 2
2 1 7 4
3 2 8 2
4 4 9
5 2 10
1" 8




2. zdkladni skola v Rakovniku, Husovo némésti 3, tel. 313 251 260

Rozbor prijimacich zkousek nanecisto CESKY JAZYK

|Datum 25. 4. 2018

Pramér uspésnosti v ceském jazyce byl 52%.

Cislo zaka 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 14 11 12 13 15 celkem | Uspéch v procentech
1 1 2 0 1 1 1 3 1 1 1 1 0 1 16 67%
2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 4 17%
3 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 1 7 9%
4 1 0 1 0 1 1 0 0 1 0 0 0 8 %
5 1 2 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 9 %
6 0 2 0 1 0 1 0 0 1 0 1 1 10 42%
7 0 0 0 1 1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 0 8 33%
8 1 2 0 1 1 1 1 1 3 1 0 1 1 1 1 16 67%
9 0 1 0 1 1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 10 42%
10 1 0 0 0 1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 0 8 33%
" 1 0 0 1 2 1 1 2 3 1 1 1 1 1 1 17 71%
12 1 2 1 0 0 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 11 46%
13 1 0 1 1 0 1 1 1 3 1 1 1 1 1 1 15 63%
14 1 2 2 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 0 14 58%
15 0 0 1 1 2 1 1 0 0 1 1 0 1 0 0 9 38%
16 1 1 0 1 0 0 1 0 3 1 1 1 0 0 0 10 42%
17 1 2 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 11 46%
18 1 0 1 0 2 1 1 0 3 1 1 1 0 1 1 14 58%
19 0 2 0 0 1 1 1 2 3 1 0 1 0 1 1 14 58%

20 0 2 0 0 0 1 0 0 3 1 1 0 0 0 0 8 33%
21 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 4 17%
22 1 0 0 0 1 1 0 2 0 1 1 1 1 1 1 11 46%
23 1 0 2 0 0 1 0 1 0 1 1 1 0 0 1 9 38%
24 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 1 1 0 1 8 33%
25 1 0 1 0 2 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 12 50%
26 1 0 1 1 0 0 1 2 0 1 1 1 0 0 0 9 38%
27 1 1 1 1 2 1 1 0 0 1 1 1 1 1 0 13 54%
28 1 2 0 0 2 1 1 0 0 1 1 1 0 0 0 10 42%
29 0 0%
30 0 0%
31 1 1 0 0 1 1 1 2 0 1 1 1 0 1 0 11 46%
32 1 1 1 1 1 1 1 2 0 1 1 1 0 0 1 13 54%
33 1 1 0 0 1 1 0 2 0 0 1 0 0 1 0 8 33%
34 1 0 2 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0 7 29%
35 1 2 1 1 0 1 1 1 3 1 1 1 1 1 1 17 71%
36 0 1 0 0 0 1 1 1 0 1 1 0 0 1 0 7 29%
37 1 2 0 0 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 15 63%
38 1 2 1 0 0 0 1 0 3 1 1 1 0 1 0 12 50%
39 1 2 0 1 0 1 1 2 0 1 1 1 1 0 1 13 54%
40 1 0 0 1 2 1 1 1 0 1 0 1 0 1 0 10 42%
41 1 2 1 1 1 1 0 2 0 1 1 1 0 1 0 13 54%
42 1 2 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 14 58%
43 0 0%
44 0 0%
40 | 80 | 80 40 80 40 40 80 120 40 40 40 40 40 40 0 0
3040 19 20 31 36 30 32 31 36 36 34 18 23 19 0 o 435
75%| 50%| 24% 50% 39%| 90%| 75% 80% 39% 30% 90% 85% 45% 58% 48% 52%
maximalni pocet bodu: 21
prikl. body

1 1 6 1 1" 1 16

2 2 7 1 12 1

3 2 8 2 13 1

4 1 9 3 14 1

5 2 10 1 15 1

8 8 5 0



Celkovy priumér uspésnosti byl 53%.

>
5
c|lx| 3| %1 -5
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S 1381 8 S5 | =8
Cislo zéka
1 15 16 31 78% 88%
2 6,5 4 10,5 26% 3%
3 4 7 11 28% 5%
4 6 8 14 35% 18%
5 9,5 9 18,5 46% 48%
6 9,5 10 19,5 49% 50%
7 9 8 17 43% 33%.
8 16 16 32 80% 93%
9 17 10 27 68% 78%
10 9 8 17 43% 33%
11 17 17 34 85% 98%
12 6,5 11 17,5 44% 43%
13 125| 15 27,5 69% 80%.
14 13 14 27 68% 78%
15 9,5 9 18,5 46% 48%
16 11 10 21 53% 58%
17 15 11 26 65% 73%
18 10,5 | 14 24,5 61% 65%
19 8 14 22 55% 63%
20 4,5 8 12,5 31% 13%!
21 9,5 4 185 34% 15%!
22 9 11 20 50% 53%
23 8,5 9 17,5 44% 43%
24 13 8 21 53% 58%
25 5 12 17 43% 33%
26 7 9 16 40% 25%
27 18,5 | 13 31,5 79% 90%
28 7,5 10 17,5 44% 43%
29 0 0 0 0%
30 0 0 0 0%
31 6,5 11 17,5 44% 43%
32 16 13 29 73% 83%
33 4 8 12 30% 8%
34 5,5 7 12,5 31% 13%
35 18 17 35 88% 100%:
36 8,5 7 15,5 39% 23%
37 18 15 33 83% 95%
38 10 12 22 55% 63%
39 12,5 13 25,5 64% 70%
40 5 10 15 38% 20%
41 12 13 25 63% 68%
42 16 14 30 75% 85%
854 53%

* Percentil - je procento test, které jsou na stejném nebo hor$im pofadovém misté nez ja
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Cislo Zaka
35 18 17 35 88% 100%!
11 17 17 34 85% 98%!
37 18 15 33 83% 95%!
8 16 16 32 80% 93%!
27 185] 13 31,5 79% 90%
1 15 16 31 78% 88%
42 16 14 30 75% 85%
32 16 13 29 73% 83%
13 125] 15 275 69% 80%
9 17 10 27 68% 78%
14 13 14 27 68% 78%
17 15 11 26 65% 73%
39 125] 13 255 64% 70%
41 12 13 25 63% 68%
18 105| 14 245 61% 65%
19 8 14 22 55% 63%
38 10 12 22 55% 63%
16 11 10 21 53% 58%
24 13 8 21 53% 58%
22 9 11 20 50% 53%
6 95 10 19,5 49% 50%
5 95 9 18,5 46% 48%
15 95 9 18,5 46% 48%
12 6,5 11 17,5 44% 43%!
23 85 9 17,5 44% 43%!
28 75 10 17,5 44% 43%!
31 6,5 11 17,5 44% 43%!
7 9 8 17 43% 33%
10 9 8 17 43% 33%
25 5 12 17 43% 33%
26 7 9 16 40% 25%
36 85 7 ji515) 39% 23%
40 5 10 15 38% 20%
4 6 8 14 35% 18%!
21 9.5 4 13,5 34% 15%!
20 4,5 8 12,5 31% 13%!
34 55 7 12,5 31% 13%!
33 4 8 12 30% 8%
3 4 7 11 28% 5%
2 6.5 4 10,5 26% 3%
29 0 0 0 0%
30 0 0 0 0%




